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QUESTAO 121
Na tirinha, Calvin se divertia em um balango anles de

soltar-se dele e cair ao chdo. Em sua fala, ele demonstra ter
imaginado que permaneceria em movimento circular. Porém, . ==
a forca gravitacional, que permanece atuando no garolo, = HOUSTON, ESTAMOS
modifica a diregdo de sua velocidade, fazendo com que ele COM UM PROBLEMA NA
chegue ao chio da maneira ilustrada no Gltimo quadrinho il TRAJETORIA ORBITAL.
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WATTERSON, B. Disponivel em: https://tiras-do-calvin.tumbir.com,
Acesso em: 19 nov. 2021 (adaptado).

A .9 Qual vetor representa a forga resultante exercida pelo chao
- sobre Calvin no exato momento em que ele toca o chao?
0
0 t—/———
(C)
0}
g =p

Assunto: Leis de Newton

Como Calvin chega de forma inclinada ao chédo, temos:
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Item: A
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